

తెలంగాణకు న్యాయం చేయలేదు



హుస్సేన్ షాద్, జూలై 23 : కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణకు న్యాయం చేయలేదు. ఒక రకంగా చెప్పాలంటే బడ్జెట్లో తెలంగాణకు మొండి చేయి చూపించినట్టిది. ఎనిమిది మంది ఎంపీలు, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు ఉన్నప్పటికీ కోర్ట్ ఫ్యాక్షన్ మంజూరుకు నిదులు తేలేక పోయారు. తెలంగాణలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు, ఎయిమ్సలలో వైద్య కళాశాల కేటాయింపుపేరం, తెలంగాణకు ఉపయోగపడే రిజర్వాయర్లకు జాతీయ హోదా కల్పించక పోవడం బాధాకరం. ఏపీకి అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి తెలంగాణను విస్మరించడం సవతి తల్లి ప్రమాణ అనుకోవచ్చు. కఠిన సగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కేంద్రమంత్రిగా ఉన్న బండి సంజయ్ ప్రత్యేక నిధులను బడ్జెట్లో కేటాయించేలా కృషి చేయక పోవడం ఆలోచించదగిన విషయం. రాబోయే రోజుల్లోనైనా ఇద్దరు కేంద్రమంత్రులు, ఎంపీలు కేంద్రం నుంచి ప్రత్యేక నిధులు తెచ్చి పరిశ్రమలు, విద్యాసంస్థల ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని ఆశిద్దాం.

-పండ్ల శంకర్, స్పార్టి లాసోనియేషన్ హుస్సేన్ షాద్, సిద్దిపేట జిల్లా

నమస్తే తెలంగాణ మెడక్

I హైదరాబాద్, బుధవారం 24 జూలై 2024 MEDAK

అడుగుంటాడనుకుంటే ఆగం జేసిండు..

సంగారెడ్డి, జూలై 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : మాకు వ్యవసాయం జీవనాధారం. మాకు కొత్తపూర్లో రెండున్నర ఎకరాల పొలం ఉంది. నాకు భార్య తారమ్మతో పాటు ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. రెండున్నర ఎకరాల భూమి సాగు చేసుకుంటూ బతుకుతున్నా. నా భార్యతో పాటు చదువు పూర్తి చేసుకున్న పెద్ద కొడుకు రాజేష్ పొలంలో పనిచేస్తాడు. చిన్న కొడుకు శేఖర్ ఆరో తరగతి చదువుతున్నాడు. రోజూ పొలంలో కష్టపడుతూ పంటపై వచ్చే డబ్బులతోనే కుటుంబాన్ని సాకుతున్నా. పొలంలో పనిచేస్తున్న నా భార్య కూలీ పనులకు పోతుంది. రేవంట్ రెడ్డి సీఎం కాగానే పంట రుణమాఫీ చేస్తాడని ఖాషీ అయిన నేను మా పెళ్లాం పిల్లలకు మన బ్యాంకులోనే మాఫీ అయితదని చెప్పినా.. ఇప్పుడు మాస్ట్రీ రేవంట్ రెడ్డి గవర్నమెంట్ నా బ్యాంకులోనే రూ.82వేలు మాఫీ చేయలేదు. రేవంట్ రెడ్డి రెండు లక్షల వరకు పంటరుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పాడు, నాకు ఉన్నది రూ.82వేలు బ్యాంకు అప్పు. అయినా లోనే ఎందుకు మాఫీ కాలేదో తెల్యలం లేదు. రుణమాఫీ కాలేదని తలుచుకుంటుంటే కళ్ళలోనీళ్లు తిరుగుతున్నాయి. రుణమాఫీ లోనే డబ్బులు కట్టలేను. ఉన్న రెండు ఎకరాల పొలంలో పత్తిపేసిన. వరాలు లేక పత్తి మొక్కలు లేవనేలేదు. వానకాలం సాగు కలిసిరాలేదు. పత్తిసాగుకు రూ.40వేలకు పైననే ఖర్చు పెట్టినా. కేసీఆర్ సర్కార్ మంచిగండే. పంట వేయకుంటుంది రైతుబంధు డబ్బులు చేతికివచ్చేటివి. ఆ డబ్బులతో పంట సాగుచేసుకునేటోర్ని. ఇప్పుడు రైతుబంధు డబ్బులు రాలేదు, పంటరుణమాఫీ కాలేదు. రేవంట్ రెడ్డి సర్కారులో నాలాంటి రైతుల పరిస్థితి ఆగమే ఉంది. నా గౌరవ చూసి ప్రభుత్వం, అధికారులు ఎలాగైనా రుణమాఫీ అయ్యేలా చూడాలని కోరుతున్నా.



-బేగం మల్లయ్య, రైతు, కొత్తపూర్ గ్రామం, (సంగారెడ్డి జిల్లా)

మొండిచేయి

■ నిరాశపల్లిన కేంద్ర బడ్జెట్ ■ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు నిధులే.. ■ కొత్త రైల్వే ప్రాజెక్టులు, మెట్రో పునావన లేదు.. ■ నిమ్మకల్ సైనిక నిధులు కేటాయించిన కేంద్రం ■ ఆర్ఆర్ఆర్కు ఆర్థిక సాయం కరువు ■ కేంద్రం తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు

సంగారెడ్డి, జూలై 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేంద్రం బడ్జెట్లో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు మొండి చేయి దక్కింది. మంగళవారం కేంద్ర ప్రభుత్వం పార్లమెంట్లో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టింది. ఈ బడ్జెట్లో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు ఎలాంటి నిధులు కేటాయించలేదు. మెడక్ ఎంపీగా బీజేపీ అభ్యర్థిని గెలిపించినా కేంద్రం ఎలాంటి నిధులు ఇవ్వలేదు. దీంతో ప్రజలు మోడి ప్రభుత్వం తీరుపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్పై ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా వాసులు విప్లవే ఆశలు పెట్టుకున్నారు. కానీ, ఎలాంటి భారీ నిధులు కేటాయించలేదు. ముఖ్యంగా కొత్త రైల్వేలైన్లు, రైల్వేలైన్ల ఆదనీకరణకు నిధులు కేటాయించారని ప్రజలు ఆశించారు. పట్టిసాగులపై-జోగిపేట-మెడక్ నూతన రైల్వేలైన్ కోసం జిల్లా ప్రజలు

ఎంతోకాలంగా డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కానీ, ఈ బడ్జెట్లో దీనిపై ఎలాంటి ప్రకటన చేయకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మియాపూర్ నుంచి సంగారెడ్డి వరకు మెట్రోరైల్ విస్తరణ చేపట్టాలనే డిమాండ్ ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మియాపూర్ నుంచి ఇన్స్ట్రూమెంట్ వరకు మెట్రోరైల్ విస్తరణ చేపడతామని ఇది వరకే ప్రకటించింది. మెట్రోరైల్ను సంగారెడ్డి వరకు పొడిగించాలని సంగారెడ్డి ప్రాంత ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రతిరోజూ సంగారెడ్డి నుంచి హైదరాబాద్కు వ్యాపారులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పెద్దసంఖ్యలో రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో మెట్రోను సంగారెడ్డి వరకు విస్తరించాలని కోరుకుంటున్నారు. ఇటీవల బీజేపీ నుంచి ఎంపీగా ఎన్నికైన రఘునందన్ రావు సంగారెడ్డి వరకు మెట్రో విస్తరణకు హామీ ఇచ్చారు. కానీ, కేంద్రం మెట్రో విస్తరణ ఊసత్త

లేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా నిర్వహిస్తున్న రిజనల్ రింగ్ రోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్) నిర్మాణానికి నిధులు కేటాయించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరంది. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో 110 కిలోమీటర్ల మేర ఆర్ఆర్ఆర్ను నిర్మించనున్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ భూసేకరణ, నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో ఎలాంటి నిధులు కేటాయించలేదు. సికింద్రాబాద్-జహీరాబాద్ రైల్వేలైన్ డబ్లింగ్ చేయాలని, జహీరాబాద్ లో రేక్ పావుంటే ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజలు డిమాండ్ ఉన్నా కేంద్రం ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు. సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్లోని నిమ్మకల్ కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో ఎలాంటి నిధులు కేటాయించలేదు. మెడక్ జిల్లాలోని అక్కన్నపేట, మిర్జాపల్లి, వడియారం రైల్వేస్టేషన్లకు ఆధునికీకరణ, ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వే నిలపాలని ప్రజలు ఎంతోకాలంగా డిమాండ్ చేస్తున్నా కేంద్రం



హైదరాబాద్ ఫవర్ లో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు. కందిలోని ఐబిటి హైదరాబాద్ కు ఏటా బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించారు. ఈసారి ఐబిటి హైదరాబాద్ కు ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వే (కపిటీ) కింద కేంద్రం రూ.122 కోట్ల నిధులు కేటాయించింది. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.522 కోట్ల నిధులు కేటాయించిన కేంద్రం, ఈసారి రూ.122 కోట్లతో సరిపెట్టింది.

అందుకు లోన్ మాఫీ కాలేదో అర్థమైతలేదు..



సిద్దిపేట రూరల్, జూలై 23 : మాజీకు సిద్దిపేట రూరల్ మండలంలోని రామపూర్. ఎన్టీబి ట్రాంప్ లో రూ.50 వేల పంట రుణం తీసుకున్న వడ్డీతో కలిపి రూ.80 వేలు అయ్యాయి. మొదటి విడత లక్ష రూపాయలలోపు రుణం కాంగ్రెస్ సర్కారు మాఫీ చేసింది దని తెలిసి సంబురపడ్డ లోన్ మాఫీ విషయం తెలుసుకున్నామని బ్యాంకుకు పోయిన నారోన్ మాఫీ కాలేదని బ్యాంకులో చెప్పడంతో ఖంగుతున్నా. నా పంట లోన్ మాఫీ బ్యాంకు నిబంధనల మేరకు రెవ్యూ వల్ల కూడా చేయించిన. అయినా నారోన్ మాఫీ కాలేదు. దీనిపై వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను అడిగితే, మరో జాబితాలో అప్రదని చెప్పారు. మొదటి జాబితాలో ఎందుకు లోన్ మాఫీ కాలేదని విషయంపై సరైన సమాధానం రాలేదు. నారోన్ మాఫీ ఎందుకు మాఫీ కాలేదో అర్థంకావడం లేదు. చాలా బాధగా ఉంది. కాంగ్రెస్ సర్కారు నాకు న్యాయం చేయాలి.

-దగ్గల రాజు, రైతు, రామపూర్ (సిద్దిపేట జిల్లా)



పేదల వ్యతిరేక బడ్జెట్

సిద్దిపేట జూలై 23 : పార్లమెంట్లో కేంద్ర ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో పేదల, మధ్యతరగతి ప్రజలపై భారం వేసి కార్పొరేట్ శక్తులను సంతృప్తి పర్చేవిధంగా ఉన్నది. ఇది పూర్తిగా పేదలకు వ్యతిరేకమైన బడ్జెట్. కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రజాసమస్యలను పక్కకు పెట్టి కేవలం కార్పొరేట్ శక్తులకు లాభాలు చేకూర్చే విధంగా బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టడం తగదని. పేదలకు కేంద్రం ఆనుకొని ఆసకర్ల భద్రతకు గ్యారంటీ కల్పించలేదు. ఉపాధి హామీ పథకానికి గత సంవత్సరం కేటాయించిన రూ. 86 వేల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను విడనాడాలి. ప్రజా అనుకూల బడ్జెట్ను రూపొందించాలి.

-అమరంజీ మల్లారెడ్డి, సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి, సిద్దిపేట జిల్లా

ఉద్యోగులకు తీవ్ర నిరాశ

సిద్దిపేట, జూలై 23 : కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో ఉద్యోగులకు తీవ్ర నిరాశ మిగిలింది. పదేండ్ల నుంచి ఆదాయ పన్ను పరిమితి పెంచకపోవడం, దీనికి తోడు కొత్త, పాత పన్ను విధానం తీసుకువచ్చి ఉద్యోగులను పూర్తి డైలాబ్ లో పడేశారు. కేంద్రం కేవలం ఉద్యోగుల నుంచి పన్ను పనులు చేయాలనే ఏకైక లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నట్లు కనిపిస్తున్నది. ఉద్యోగుల పట్ల కేంద్రం మొండి వైఖరిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. ఆదాయ పన్ను స్థాయి విచారాలని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు వినతి పత్రం అందించినా ప్రయోజనం లేదు.

-కొమ్మిలి విశ్వంధర్, డి.ఎన్.టి. జిల్లా కార్యదర్శి, సిద్దిపేట జిల్లా



తెలంగాణపై కేంద్రం వివక్ష

గజ్వేల్, జూలై 23 : కేంద్రం కేటాయించిన బడ్జెట్లో తెలంగాణకు వివక్ష చూపింది. ఉపాధి హామీ పథకానికి తక్కువ నిధులు కేటాయించు బాధాకరం. కేంద్రం కేటాయించిన బడ్జెట్లో గతంతో పోల్చితే రూ.19,300కోట్లు తక్కువగా కేటాయించారు. గత సంవత్సరం కంటే మొదటి మూడు నెలల్లోనే రూ.5.74 కోట్ల పనినిదాను జరిగారు. పనినిదాన ప్రకారం బడ్జెట్ కేటాయింపులు జరగకపోవడం కూలీల పొట్టుకొట్టడమే. రూ.48 లక్షల 21వేల కోట్లతో కేంద్రం బడ్జెట్ ప్రవేశపెడితే తెలంగాణకు ఎలాంటి ప్రాధాన్యం ఇవ్వలేదు. బడ్జెట్లో ఏపీ, బీసీలో మనహామీస్ మిగతా 26 రాష్ట్రాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వకపోవడం తగదని.

- దాసరి ఎంగండస్వామి, డి.బి.ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి

తెలంగాణపై చిన్నచూపు

సంగారెడ్డి, జూలై 23 : పార్లమెంట్లో కేంద్ర ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం చేసింది. పదేండ్ల త్రికేత అయిన ఆయుర్ కొత్త రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు నిధులు కేటాయించాలిని కేంద్రం పట్టించుకోలేదు. గత ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేసేందుకే బీజేపీ కేంద్ర మంత్రులు కాలం తీరిస్తారు. రాష్ట్రం నుంచి ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు, ఆరుగురు బీజేపీ ఎంపీలు ఉన్నా ఎందుకూ పనికిరాకుండా పోయారు. బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిన ప్రస్తావన లేకపోవడం బాధాకరం.



-చింతా ప్రకాశ్, సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే

బీజేపీకి చిత్తశుద్ధిలేదు

సర్కారు, జూలై 23 : కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం జరిగింది. బడ్జెట్లో తెలంగాణకు ఎలాంటి నిధులు కేటాయించక పోవడం దారుణం. సంజయ్ బిట్తో ఓట్లు పొందిన బీజేపీకి తెలంగాణపై ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి లేదు. సిట్లు, ఓట్ల తప్పా బీజేపీ ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ పట్ల ప్రేమ లేదు. కులం, మతం, డేబ్బడి మేరుతో చేసిన రాజకీయాలు బీజేపీకి చెల్లుతాయి. పార్లమెంట్లో కాంగ్రెస్ ఎంపీలు తెలంగాణకు అధిక నిధులు కేటాయించేటట్లుగా పోరాటం చేస్తారు.



-అజనీయులుగౌరీ, మెడక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు

మొండి చేయి చూపడం బాధాకరం

తొగుట, జూలై 23 : కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు ప్రధాన మోడి సర్కారు మొండి చేయి చూపడం బాధాకరం. ఆంధ్రప్రదేశ్ కేవలం పత్తన నిధులు కేటాయించిన కేంద్రం తెలంగాణకు అన్యాయం చేసింది. విభజన చట్టంలో భాగంగా తెలంగాణలోని వెనుకబడిన తోమ్మిడి జిల్లాలకు ఎలాంటి కేటాయింపులు చేయలేదు. బయ్యారం ఉక్కు గనులు, కాజీపేట రైల్వే కోర్ట్ ఫ్యాక్షన్, పాలమూరు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు ఊస లేదు. తెలంగాణ నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఇద్దరు బీజేపీ కేంద్ర మంత్రులు, ఎంపీలు అధిక నిధుల కోసం పోరాటం చేయాలి. మొదటి నుంచి తెలంగాణపై కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం మొండి చేయి చూపిస్తున్నది.



-జేడిపల్లి రాంకెట్, జి.ఆర్.ఎస్ తొగుట అధ్యక్షుడు, సిద్దిపేట జిల్లా

గ్రామంలో బతకాలా.. చావాలా

- విష వాయువులతో బతకలేక పోతున్నాం
- ఇప్పుడు డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటు చేస్తారా..
- అడ్డుకున్న గుండ్లమాచుసూర్ గ్రామస్థులు
- మంత్రి కార్యక్రమాన్ని రద్దుచేసిన అధికారులు



శిలాఫలకం ఏర్పాటుకోసం నిర్మించిన గడ్డపనులు మధ్యలో నిలిపేసిన దృశ్యం

వారులో సర్వే నెంబర్ 193లో సంగారెడ్డి మున్సిపాలిటీ వెళ్ల నిల్వకోసం అధికారులు డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటు కోసం పనులు ప్రారంభించారు. నేలను చదునుచేసి మంత్రి దామోదర రాజనరనింహా చేతులమీదుగా మంగళవారం ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. దీంతో విషయం తెలుసుకున్న గ్రామస్థులు సోమవారం పనులు ఆడ్యకోవడంతో డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకునే వరకు డంపింగ్ యార్డు నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత ఎదురైంది. గుండ్లమాచుసూర్ సమీపంలోని కందిమండలం అరుట్ల గ్రామం

డంపింగ్ యార్డును అడ్డుకుంటాం..

గ్రామ సమీపంలో డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటును గ్రామస్థులు అండరం కలిసి అడ్డుకున్నాం. 15 కిలోమీటర్ల దూరం నుంచి తీసుకువచ్చి ముగ్రామ సమీపంలో చెత్తవేయాలిని అవసరం ఏముంది. సంగారెడ్డి మున్సిపాలిటీ వెళ్లను సంగారెడ్డి సమీపంలోనే చేయాలి తప్ప ఇతర గ్రామాలకు ఇబ్బంది కలిగితే చూడటం పద్ధతికాదు. ఇప్పటికే విషపూరిత వాయుకాలుష్యంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు చదుకున్నాం. ఎట్టి పరిస్థితిలో డంపింగ్ యార్డును ఏర్పాటు చేయవద్దు.

-బేగం యాదగిరి, మాజీ వార్డుమెంబర్, గుండ్లమాచుసూర్



-ఇక చావారే శరణ్యం..

ముగ్రామంలో ఇప్పటికే పరిశ్రమలు విడుదల చేస్తున్న విషపూరిత కాల్యుష్యంతో లోగాల బారినపడుతున్నాం. ఎప్పుడూ ఎవరో ఒకరు అనారోగ్యానికి గురై దవాఖానల చుట్టూ తిరుగుతున్నాం. పూటైన వాసన భరించలేకపోతున్నాం. మా సమస్యలను పట్టించుకునే వారు కరువయ్యారు. ఇక సంగారెడ్డి మున్సిపాలిటీ వెళ్లను తీసుకువచ్చి గ్రామ సమీపంలో వేయడాని అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం బాధ కలిగిస్తుంది. ఎట్టి పరిస్థితిలో డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటు కానివద్దు.

-శ్రీలక్ష్మి, గుండ్లమాచుసూర్, గ్రామ యువకుడు



మంగళవారం డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటుకు వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేస్తున్న గుండ్లమాచుసూర్ గ్రామస్థులు

సూర్య గ్రామానికి చేరుకుని ప్రజలకు నచ్చుమీ ప్రయత్నం చేశారు. గ్రామజీవారంలోని రసాయన పరిశ్రమలతో ఇప్పటికే అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ గ్రామంలో ఉండలేకపోతున్నామని, ఇక డంపింగ్ యార్డు నిర్మాణం చేపడితే గ్రామంలో ఎలా బతుకాలని ప్రశ్నించారు. రసాయన పరిశ్రమలు విడుదలచేసే విషపూరిత కాల్యుష్యం భరించలేక కోప్పి కుటుంబాలు గ్రామం విడిచి ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లి పోయాయనీ, ఇక మమ్మల్ని కూడా వెళ్లి పొమ్మంటారా లేక చావమంటారా అందోళన వ్యక్తం చేశారు. అధికారులకు వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేయడంతో చేసిన ఏపీలతో వారు అక్కడ నుంచి వెళ్లిపోయారు.

వేరేచోట ఏర్పాటు చేసుకోవాలి..

సంగారెడ్డి మున్సిపాలిటీ వెళ్లను తీసుకువచ్చి ముగ్రామ సమీపంలో పోరాటం చేస్తున్న అధికారులు మేము కోవాలి. డంపింగ్ యార్డు వేరేచోట ఏర్పాటు చేయాలి. డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటుచేస్తే రెండుగ్రామాల ప్రజలం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. అధికారులు పోరాటం చేసిన డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటును మానుకోవాలి. లేవనవ్యక్తంలో రెండుగ్రామాల ప్రజలు అందరం కలిసి నిరసనగా ఆందోళన చేసుకోవాలి.

-నరసింహారెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్, గుండ్లమాచుసూర్